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Дисципліна циклу професійної та  

практичної підготовки за вибором студента 

 

Предмет навчальної дисципліни 

Теоретичні та методичні засади формування і реалізації фінансової політики держави та 

механізм її реалізації 

 

Мета навчальної дисципліни: 

Формування у студентів системи знань у галузі фінансової політики України та практичних 

навичок по її реалізації не тільки на мікро-, а й на мезо- (регіональному) та макрорівні; навчити їх 

враховувати і використовувати в своїй майбутній роботі закономірності, методи, форми і 

механізми регулювання і управління економічними явищами та процесами, що відбуваються в 

сучасному суспільстві. 

 

Основні завдання 

‒ оволодіти теоретичними та організаційними основами сучасної фінансової політики 

України;  

‒ поглиблено вивчити нормативно-правові акти в сфері фінансової політики України та їх 

практичного використання; 

‒ отримати  знання про умови, форми,  методи,  основні  інструменти реалізації фінансової 

політики держави та порядок їх застосування; 

‒ опанувати практичні навички з реалізації фінансово-економічної політики держави на рівні 

підприємства, регіону, галузі, держави. 

 

Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі 

Дисципліна ‟Фінансоа політика України” вивчається після вивчення навчальних дисциплін 

‟Історія економіки та економічної думки”, ‟Політична економія”, ‟Макроекономіка”, ‟Фінанси”, 

а її вивчення передує вивченню навчальних дисциплін ‟Іпотечний ринок”, ‟Банківські операції”. 

 

Вимоги до знань і умінь 

а) знати 

‒ особливості національної фінансової політики України; 

‒ порядок формування та управління реалізацією фінансової політики України; 

‒ зміст основних напрямків фінансової політики України; 

‒ основні положення національної фінансової політики в різних галузях та 

сферах діяльності; 

‒ напрямки можливого вдосконалення фінансової політики України; 

‒ основні тенденції економічного розвитку та пріоритети фінансової політики 

України. 

б) уміти 

‒ застосовувати на практиці основні положення фінансової політики України; 

‒ використовувати різноманітні засоби та важелі впливу для досягнення цілей фінансової 

політики держави; 

‒ формувати стратегію розвитку підприємства та приймати управлінські рішення орієнтовані 

на реалізацію фінансової політики України; 

‒ розробляти пропозиції щодо вдосконалення механізмів реалізації фінансової політики 

держави. 

 

Зміст навчальної дисципліни за темами 

Тема 1. Сутність державної фінансової політики та механізми її реалізації.  

Тема 2. Методологічно-правові засади фінансової політики сучасної України. 

Тема 3. Особливості сучасної економічної політики в Україні.  



Тема 4. Політика державного регулювання економіки.  

Тема 5. Податково-бюджетна політика держави.  

Тема 6. Грошово-кредитна та валютна політика України.  

Тема 7. Інноваційно-інвестиційна політика держави.  

Тема 8. Структурна політика та політика збереження ресурсів.  

Тема 9. Антимонопольна, регіональна та науково-технологічна політика.  

Тема 10. Політика забезпечення економічної трансформації.  

Тема 11. Зовнішньоекономічна та митна політика.  

Тема 12. Політика внутрішньої та зовнішньої економічної безпеки держави. 
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Мова викладання: українська 

Форма організації навчального процесу: лекції, семінарські заняття 

Форма підсумкового контролю: залік 
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